



心头常亮红绿灯 文明交通伴我行



广州出现七蒂睡莲,拟申请吉尼斯世界纪录认证



7月9日,广州番禺莲花山旅游区莲花仙境发现一朵盛开的七蒂睡莲。据该景区相关负责人介绍,自6月20日第34届全国荷花展开幕至今,景区内已出现三株并蒂莲,此次出现的是首株七蒂睡莲。目前,广州番禺莲花山旅游区打算申请吉尼斯世界纪录官方认证,并准备邀请专家将本株七蒂睡莲制作成植物标本。

据广州市番禺莲花山景区相关负责人介绍,该株七蒂睡莲是一条花茎上生长的七个完整的花冠,其中六个花冠360度分布,呈花球状,簇拥着中间的一个花冠。该株七蒂睡莲的母本为“小宝贝”,色彩鲜艳,有香味,属于小型睡莲品种。

据莲花专家介绍,莲花中的并蒂莲及睡莲中的多蒂莲现象不可复制,不能遗传,无法人工培育,这种现象的出现属随机性,与环境、气候、土壤的影响和内因的作用有关。(中新网)

担心“隔夜酒”误事 直接打车找交警测“酒驾”

开车不喝酒,喝酒不开车,这是驾驶员的常识,哪怕是前一天或者是凌晨喝了酒也不能开车,两名驾驶员就因为喝了隔夜酒不放心,主动找交警要求测酒精。

在江油公安交警办公区,两名男子告诉交警,头一天夜里他们都有饮酒的行为,今天准备开车前往外地办事,临行前担心隔夜酒没有散去,便一早搭车来到交警大队请求交警帮忙测一测体内的酒精含量。

一阵检测后,其中一名男子酒精呼气检测为每百毫升0毫克,另一名男子酒精呼气检测为每百毫升8毫克,虽然没有达到酒后驾驶标准,不过在场交警表示,为了安全起见,还是不能开车。交警称赞他们,两名男子称得上好市民,这样的觉悟要给他们点赞。

(四川新闻频道)

“想问问你爱我有多深?” 女子走进鱼塘试探男友

7月5日5时许,广东佛山顺德区公安局龙江派出所接到群众报警称,有一名女子精神恍惚、举止奇怪,正慢慢走向鱼塘中,怀疑是轻生。

接报后,警辅人员争分夺秒地赶往现场,并联系救护车到场救援。警辅人员发现该女子已经走到鱼塘中间,随即纵身一跃,下水救援。所幸的是,医护人员仔细检查后表示,由于警辅人员救援及时,该女子身体并无大碍。

事后民警询问得知,该女子前一天晚上与男朋友吃宵夜时发生矛盾,便想出这招来刺激男友,以此试探男友是否真心爱她。随后民警对其进行了批评教育,提醒她不能拿生命开玩笑,并通知该女子的男朋友赶到现场将其带回照顾。

爱情诚可贵,生命价更高。警方在此提醒广大恋爱中的男女理性面对感情问题,切勿利用自己的生命来进行所谓的“忠诚度测试”。(看看新闻网)



17岁少女不长个,4年内还矮了6厘米,一查问题大了

正是长个子的年纪,中学生小英不但没长高,还在4年中变矮了6公分,只有1米45高,同时有严



重的骨质疏松。怎么回事?原来她患上了甲状腺旁腺腺瘤,引起钙磷代谢紊乱,骨骼缺钙严重。

家住广东茂名的小丽(化名)今年17岁,是一名中学生,一次因为腿部骨折被送去医院。家人原本以为只是普通的骨折,但医生一查,家人大吃一惊。

肖医生见到小丽后,觉得她比同龄人瘦小,询问家人后得知,小丽在长个子的年纪非但没有长高过,反而在4年里变矮了6厘米,还时不时会骨头痛。对于小丽身高这件事,父母觉得自己本身也不高,可能是遗传,就一直没在意,直到后来才感觉不对劲。

医生经过详细检查后发现,小丽不但有严重的骨质疏松,血钙还非常高。确定患上了原发性甲状旁腺功能亢进症。

据肖医生介绍,甲状旁腺和甲状腺不是同一回事,甲状旁腺功能亢进症分为有症状和无症状两种,而有症状又细分为骨型、肾型和混合型,小丽是属于骨型。确定病情后,医生立即为小丽动手术。经过悉心治疗,小丽的身体已经逐渐好转,以后不用担心会继续变矮了。(南方卫视)

